

└ Úvodní slovo

Kamarádky a kamarádi,
ve chvíli, kdy píšu tyhle řádky, nezbývá do startu akce s velkým C už ani týden.

CVVZka už neklepe na dveře, už se vyzula do ponožek a je tady.

Po osmi letech – a dohromady už potřetí – se scházíme ve městě na kraji Vysočiny. Namísto mlýnice a mlynářů nás letos čeká společná „stavba kostek“: každá je jiná, jinak velká i barevná, ale věříme, že společně vytvoří pevnou budovu.

Těším se, že se budeme společně skoro tři dny potkávat nejen na programech, ale také na chodbách, v čajovně či při jídle... Atmosféra neformálních setkávání, sdílení zážitků i zkušeností jaksi „mimo hlavní stage“ k tomu našemu ostrovu pozitivní deviance zkrátka neodmyslitelně patří a bez ní by to nebylo ono...

V dnešním „startovním“ čísle najdete užitečné informace – třeba kam přijít na zahajovací rituál. Zmeškat jej by bylo opravdu škoda, myslím, že bude stát za to. A pak už vzhůru do víru CVVZky!



Náš náčelník je pes ...

Tatanka, náčelník CVVZ 2013

└ Co se dnes bude dít

– zahajovací rituál odstartuje ve 22 hodin na hřišti před školou a slibuje pěknou podívanou, mix divadla, hudby i chvíle ztišení. Víc zatím neprozradíme.

– CVVZka začíná ovšem již před samotným rituálem, konkrétně programovými balíky v 18 a 20 hodin.

– kdo chcete slyšet skvělou muziku, přijďte ve 23 hodin do jídelny, kde bude hrát vsetínská kapela Žamboši, oceněná dvěma cenami Anděl.

└ Infocentrum pomáhá

Kdykoliv se budete cítit ztracení, v infocentru vám s čímkoliv poradí. Můžete zde využít počítače s internetem, služby úschovny nebo za drobný poplatek kopírovat. Najdete nás v modré budově (tam, kde probíhají programy) uprostřed druhého levelu. Kromě infocentra se neváhejte obrátit na některého z organizátorů, které poznáte podle modrých triček. Modré tričko vám buď poradí, nebo vás pošle...někam, kde vám poradí někdo jiný.

*Nečinný člověk v mých
očích znamená tolik, jako
kdyby vůbec neexistoval.*

Cicero

✚ Ponožky na nožky

Mnoho z vás se ptalo, zda budou letos k prodeji CVVZková trička. Rozhodli jsme se využít třebíčské obuvnicko-punčochářské tradice a nabídnout Vám jiný druh oděvu pro každodenní nošení. Luxusní modrožluté ponožky budou k mání v infocentru za 30 Kč. Jsou hebké a voňavé (dočasně).

Ponožky budou k dispozici ve dvou variantách – klasické a kotníkové, každá z nich ve dvou velikostech. Jsou sladěné s tématem letošní CVVZky, jejich nákupem Vám přibude do sbírky hned 12 kostek.

Ponožky byly vyrobeny přímo v Třebíči, s sebou domů si tak odvezete i kus vysočinské tradice. Výroba ponožek v Třebíči totiž sahá hluboko do historie, její počátky nepamatuje dokonce ani nikdo ze štábu letošní CVVZky.

V areálu tehdejšího BOPO byly postaveny první výrobní budovy na konci 19. století společností Karla Budischowského. V roce 1931 tento areál koupil Tomáš Baťa a postaral se o jeho rozvoj. V roce 1986 místní podnik vyráběl ročně 22 milionů párů obuvi a 33 milionů párů punčochářského zboží. Dnes se o pokračování ponožkové tradice stará několik třebíčských firem.

Věříme, že ponožky vám padnou do oka i na nohy. Jsme zvědaví, zda se na některém programu sejdou všichni účastníci ve stejných ponožkách.



V originále modrá se žlutou.

▣ Všichni jsou už u Mexičana

Kamaráde, kamarádko, zveme Tě opět po roce do našeho stánku – U Mexičana, kde bude tak jako každým rokem probíhat soutěž. Letos je jejím účelem vytvořit co nejdělsí řetěz z Céček, která můžeš u nás vyhrát na Kole štěstí, nebo si je přímo nakoupit. Vyhodnocení soutěže bude v sobotu v 19.00 hodin u našeho stánku. Soutěžít mohou jednotlivci nebo i kolektivy, ale řetěz předvádí pouze jeden člověk.

Ceny pro vítěze:

1. místo – zboží dle vlastního výběru do 250,- Kč
2. místo – zboží dle vlastního výběru do 150,- Kč
3. místo – zboží dle vlastního výběru do 75,- Kč

Těšíme se na vaši návštěvu a účast v soutěži.

za RADAMOK - Mexičan

Think Big – celoevropský sociální program skupiny Telefónica

Pracujete s mladými lidmi ve věku 15-26 let? Vyžijte příležitosti rozvíjet dál jejich kompetence v komunikaci, projektovém řízení nebo kreativě. Grantový program Think Big podporuje projekty mladých lidí, kteří chtějí něco změnit nebo zlepšit ve svém okolí a zároveň se dál osobně rozvíjet. Prostřednictvím celoevropského programu Think Big, který v České republice realizuje Nadace Telefónica, dostávají mladí šanci uvést svou myšlenku v život, řídit vlastní projekt.

Na projekt získají finance, potřebné vzdělání i podporu v podobě mentora, který je provede celým projektem. Do projektu se mohou hlásit jednotlivci, týmy i neziskové organizace. Projekt musí podat vždy mladý člověk ve věku od 15–26 let. Může to být i někdo, kdo pracuje v neziskové organizaci nebo je její dobrovolník či klient. Projekt pak může podpořit činnost dané neziskovky. Takto jsme podpořili například výlety mentálně postižených dětí, sportovní turnaje dětských klubů, letní tábory nebo kulturní a ekologické festivaly.

Ročně podpoříme kolem 300 takových projektů, v předchozí vlně přihlášek uspěl každý třetí podaný projekt.

Mladí lidé se právě nyní mohou hlásit do jeho šesté vlny.

Uzávěrka přihlášek je 16. 12.

Více informací, ukázky již podpořených projektů a elektronický formulář přihlášky naleznete na www.o2thinkbig.cz.

Setkáme se za dva roky v Chrudimi?



Pamatujete si na tuto sympatickou postavičku?

Psal se listopad roku 2010, kdy tento charismatický mladík zapaloval nejednoho nadšence pro práci s dětmi a mládeží. Dokázal na jedno místo shromáždit na sedm set lidí a připravil jim asi 280 programů.

Řeč je o dráčkovi, který ve znamení motto „Kdo chce zapalovat, musí sám hořet“ doprovázel CVVZ v Chrudimi.

Po třech letech se sešla skupina pořádající 19. Celostátní Velkou Výměnu Zkušeností a rozhodla se utkat o pořadatelství této akce v roce 2015.

Do boje tedy vstupuje Občanské sdružení Altus s osvědčeným místem. Tím bylo pro rok 2015 zvoleno opět město Chrudim.

„Létáme v tom společně“



Prezentace vašich oddílů, spolků a skupin

Panely nebo stoly na propagaci najdete na lávce mezi žlutou a modrou budovou. Jsou označeny jménem toho, kdo si je objednal.

CVVZ TŘEBÍČ

2013

L Pár doporučení

Prosíme, přezouvejte se. V areálu školy chodte v přezůvkách, pokud nemáte, koupíte je v infocentru.

V areálu nekuřte!

Dodržujte noční klid. Především ve spací zóně od 24 do 7 hodin.

Jmenovku noste viditelně. Ať všichni vědí, kdo jste a jak vás oslovit. Bez ní se nedostanete do školy.

Na programy chodte včas.

DĚKUJEME!!!

J Kudy kam po areálu CVVZky

Areál Střední průmyslové školy Třebíč, kde se letošní CVVZ uskuteční, je rozsáhlý a (alespoň ze začátku) by se mohlo stát, že v něm budete mírně bloudit. Pokud se tak i přes přiložený plánec školy stane, mohou vám pomoci následující řádky.

K orientaci po škole slouží její barevné rozdělení. Najdete zde žluté, modré a červené levely. Žlutá barva zabírá jeden level, čili jedno patro. Nachází se zde vchod, jediné místo, kudy se do školy dostanete. Hned vedle něj leží šatna, tam se, prosím, nezapomeňte přezouvat. V těsném sousedství vchodu a šatny najdete i bufet a hernu. Dále zde jsou tři třídy s programem, jídelna, čajovna, dětský koutek a internát, kde menší část z vás bude ubytována. Zbytek obsadí tři levely červené barvy.

Zbývá level vyhrazený programům, čili modrý, do kterého se dostanete přes lávku vedoucí ze žluté části. Kromě programů tu najdete i lektornu a infocentrum (druhý level) a bufet (třetí level). Z prvního levelu se navíc dostanete do tělocvičny, kde jsou i sprchy. A pokud vám v orientaci po škole nepomůže ani mapa a barvy, najdete všude šipky a cedulky, které zbloudilého navedou zpátky na správnou cestu.



Redakce na Hra.ně

T Podělte se o fotky

Přijeli jste na CVVZku s vlastním foťákem? Budeme rádi, když se o svoje fotky podělíte. Stavte se do Infocentra kde si vaše snímky stáhneme.

Všechny fotky budou po CVVZce ke stažení na webu www.cvvz.cz.